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РЕГЛАМЕНТ
о спортивном мероприятии «Кубок Удмуртской Республики

 по спорту лиц с поражением ОДА (дисциплина – бочча)
г. Ижевск,  2019 г.

1. Общие положения

«Кубок Удмуртской республики по спорту лиц с поражением ОДА проводится с целью:

- развитие и популяризация Паралимпийского вида спорта-бочча

- реабилитация инвалидов и их интеграция в общество

-  повышение спортивного мастерства.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, а также участвовать в азартных играх в букмекерских канторах и тотализаторах путём заключения пари на официальные спортивные соревнования.

2. Сроки и место проведения
  Удмуртская Республика.  г. Ижевск, ул. Кооперативная 9 (легкоатлетический манеж) Дата проведения: 08, 15, 17, 22, 29   ноября.  2019 г. 
Регистрация 08.11. 2019 г в 12-30 ч. Начало  соревнований  в  13-00  ч.   
3. Организаторы.

Общее руководство по организации и проведению соревнований осуществляет Министерство по физической культуре, спорту и молодёжной политике Удмуртской Республики, полномочия Минспорта УР как организатора осуществляет АУ УР «Центр спортивной подготовки сборных команд» в рамках государственного задания.

Непосредственное проведение возлагается на Удмуртскую республиканскую общественную организацию нвалидов «Благо» и Главную судейскую коллегию (далее –ГСК)

4.  Требования к участникам и условия их допуска.
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены не моложе 11 лет до 01 января 2020  года, не зависимо от спортивного разряда.

Программа соревнований: индивидуальные ВС1, ВС2, ВСЗ, ВС4, ВС5; тройки ВС1/ВС2; пары ВСЗ; пары ВС4, пары ВС 5. 
В тройках и парах разрешается формирование участников из разных   муниципальных образований УР.

5. Определение победителей и награждение

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта лиц с поражением ОДА, утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 31.12.2015 года № 1260 и согласно международным правилам BISFed без разделения возраста и пола спортсменов (mix), а также в соответствии с Регламентом и его приложениями, являющимися неотъемлемой частью настоящего Регламента.  Победители и призеры награждаются медалями и дипломами.

6. Условия финансирования.

Оплата за работу судей за счет АУ УР «Центр спортивной подготовки сборных команд».
7. Подача заявок на участие.
7.1. Предварительные заявки на участие в соревнованиях направляются по e-mail: natali1901@mail.ru Агапова Наталья Викторовна с копией по e-mail: blagoudm@mail.ru  Меркурьев  Сергей  Александрович    тел.+7  912 855 11 85.

7.2. Именные заявки   представляются в ГСК   в  день  приезда с документами: - копия паспорта  гражданина Российской Федерации, для лиц моложе 14 лет копия свидетельства о рождении;

- копия справки об установлении инвалидности (ВТЭК или МСЭ);

- копия полиса ОМС. 
7.3. Консультации по классификации спортсменов   по Эл. почте: blago2002@yandex.ru  Бочкарев Олег Михайлович  тел. +7 912 763 02 68 

 Настоящее положение является официальным вызовом для участия в соревновании.

8.Обеспечение безопасности участников и зрителей
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. №134н «О порядке оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении  физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Контроль за обеспечением оказания медицинской помощи осуществляют РОО «Федерация физической культуры и спорта с поражением опорно-двигательного аппарата Удмуртской Республики» и главный судья-секретарь соревнований.

Соревнования проводятся в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации».
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала), о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований осуществляется командирующими организациями.

Ответственность за жизнь и здоровье участников соревнований в пути следования, выполнением участниками соревнований правил техники безопасности, соблюдения дисциплины и порядка во время проведения соревнований несут руководители команд.

Выполнение требований безопасности обеспечивают руководители учреждений (спортивных сооружений), привлекаемых для проведения соревнований, контроль за выполнением требований и наличием акта технического обследования спортивного сооружения осуществляет главный судья соревнований."

Каждый участник должен иметь справку о состоянии здоровья, которая является основанием для допуска к спортивным соревнованиям.
